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РІШЕННЯ 

наукової ради СумДУ з питання 

«Про функціонування в університеті постійно-діючих міжфакультетських 

наукових семінарів та завдання щодо їх розвитку» 

Розглянувши питання «Про функціонування в університеті постійно-діючих 

міжфакультетських наукових семінарів та завдання щодо їх розвитку», наукова рада 

зазначає, що для виконання рішення вченої ради університету у 2023–2024 

навчальному році було започатковано проведення семи міжфакультетських наукових 

семінарів: по два на факультеті ЕлІТ і НН МІ та по одному на факультетах ТеСЕТ, 

ІФСК і ННІ Права. Відповідно до складаних планів на семінарах було заслухано 27 

доповідей. Інформація про засідання семінарів поширювалась через оголошення на 

ректораті, сайті ЦНТЕІ, у соціальних мережах та розсилалась співробітникам та 

аспірантам в особисті кабінети. Відеозапис семінарів розміщений на сайті 

університету та періодично транслювався телекомунікаційними засобами 

університету. Незважаючи на вжиті заходи з поширенням інформації про наукові 

семінари, середня відвідуваність склала від 10 до 30 осіб.  

Враховуючи вищезазначене, а також важливість процесу спілкування вчених, 

які представлять різні галузі знань, для створення міждисциплінарних 

дослідницьких команд, зокрема з метою участі у конкурсних проєктів, наукова рада  

РЕКОМЕНДУЄ: 

1. Продовжити проведення міжфакультетських наукових семінарів у 2024-2025 н.р. 

Термін: протягом навчального року 

Відповідальний: проректор з наукової роботи Чорноус А.М. 

2. На рівні інститутів та факультетів обговорити питання про функціонування 

міжфакультетських семінарів за приналежністю до структурного підрозділу та 

проінформувати проректора з наукової роботи щодо доцільності їх проведення у 

2025-2026 н. р. та започаткування нових семінарів. 

Термін: 18 грудня 2024 року 

Відповідальний: директори інститутів, декан факультетів. 

3. Започаткувати практику заслуховування на міжфакультетських семінарах 

доповідей керівників наукових проєктів, які відносяться до міждисциплінарних. 

Термін: постійно 

Відповідальні: в.о. начальника НДЧ Кондусь В. Ю., керівники семінарів. 

4. Вдосконалити систему інформування вчених університету про проведення 

міжфакультетських наукових семінарів. 

Термін: 28 лютого 2025 року 

Відповідальні: проректор з наукової роботи Чорноус А.М. 
 

Схвалено науковою радою СумДУ. 

Протокол №4 від 28 листопада 2024 р. 
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Секретар наукової ради      Сергій ХОВАНСЬКИЙ 


